

# 团市委、市文明办联合整治环境卫生和出店经营行为

本报讯(记者 窦娜)为贯彻落实市委、市政府关于开展集中整治中心城区环境卫生和出店经营的工作部署,充分发挥共青团引导青年、组织青年和服务青年的作用,6月26日下午,团市委联合市文明办组织我市青年志愿者团队对中心城区环境卫生和出店经营进行集中整治。

## 太康:建立微信群治散煤

本报讯(记者 窦娜 通讯员 王俊青)“请你们派人对此前取缔的两家散煤经营点进行巡查,以防死灰复燃。”6月26日,太康县工商所所长张学广接到该县“散烧办”发来的微信提醒后,立即派人赶到指定散煤经营点进行巡查。

为最大限度降低燃煤散烧对大气环境质量造成的影响,2016年10月份以来,太康县工商局按照省市县大气污染防治攻坚战领导小组办公室的工作部署要求,全面开展整治取缔辖区内燃煤散烧设施设备和无照散煤销售点工作,并积极推进“电代煤”“气代煤”工作,加快洁净型煤生产仓储供应中心和配送网点的建设,切实减少大气污染物排放,改善城乡居民生产生活环境。

“辖区内散煤经营户多,且非常隐蔽,难以监管。他们大部分使用的是灰分及硫分含量高的便宜煤,往往缺乏对脱硫、脱销、除尘的投资。”太康县工商局局长陈德宏介绍,为确保在规定时间节点内完成各项目标任务,自燃煤散烧整治工作开展以来,该县工商局燃煤散烧巡查人员放弃节假日进行排查,逐户建立台账。同时,建立了由分管县长、工商局长、各相关职能部门、各中心工商所所长组成的散煤治理工作微信群,每天8时和15时发送,内容由县“散烧办”负责编辑。“这个微信群可以在第一时间通报各成员单位工作情况,第一时间上报各单位散煤取缔点状况,加强沟通,形成合力,表扬先进,通报落后。”陈德宏说。

目前,经过治理,太康县已取缔散煤经营户13户,其中注销执照4户,改建洁净型煤配送网点3户。

当日下午,来自我市青年志愿者联盟成员单位的周口义工、爱佑公益、雷锋车队、爱心车志愿者协会、心灵之约志愿者服务队及川汇区团委青年志愿者200余人参加活动。“我志愿成为一名光荣的志愿者,我承诺:尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会……”活动现场,青年志愿者集体宣誓,并表示,要

为建设团结互助、平等友爱、共同前进的美好社会贡献力量。随后,青年志愿者在七一路等主要街区干道向过往的市民、沿街的商户发放倡议书和《致分包路段商户的一封信》等,大力普及文明生活理念,宣讲“门前三包”“三讲三不”知识。

据介绍,自全市集中整治中心城

区环境卫生和出店经营专题推进会召开之后,团市委高度重视、积极响应,结合自身实际,认真研究部署,通过召开青年志愿者助力集中整治中心城区环境卫生和出店经营工作攻坚会、组织青年志愿者开展志愿服务活动等,为打造美好家园、文明周口增添光彩。



日前,周口市气象局组织人员来到郸城县巴集乡罗庄行政村开展帮扶活动,给困难群众和罗庄小学学生送去衣服、书包300多件(个),有近300名贫困群众和师生参加了捐赠仪式。捐赠仪式现场,罗庄小学学生进行了精彩的舞蹈表演,向周口市记者卢好亮 通讯员王正伟 王富强 摄



## 靳小彪:靠诚信赢天下

记者 王吉城 马四新



图为靳小彪

**人物名片**  
靳小彪,周口市政协委员,泽良塑业创始人,1979年出生于商水县邓城镇一个农民家庭。2005年返乡创业,2012年创办了周口市泽良塑料制品厂。公司产品畅销全国,与益海嘉里、九三集团、中粮集团、日康集团、东方秀粮油、福旺粮油、中储粮集团等国内知名企业建立了长期合作关系,在河南省市场占有率达到32%。公司曾被评为“明星企业”“河南技术创新名牌企业”,产品被评为“河南省名牌产品”“国家合格评定质量信得过好产品”。

认识靳小彪的人不多,用过他产品的大有人在。

如今,花生油、玉米油、调和油,基本都是凭借聚酯塑料瓶(PET),进入家庭厨房的;纯净水、矿泉水、饮料也是因为聚酯塑料瓶和人们的日常生活密不可分。随着人们消费水平的提高以及食品安全消费意识的增强,市场需求导向向更高质量的产品,而聚酯塑料瓶有良好的食品级安全保障。靳小彪创办的泽良塑料制品厂,就是专业生产聚酯塑料包装容器的企业,生产过程中严控每个环节,保证了所有工序合格达标,迎合了市场需求,产品畅销全国。

2017年5月12日,在总经理靳小彪的带领下,记者进入了周口市泽良塑料制品厂生产车间,了解了企业从蹒跚起步到全国知名的艰辛过程。

### 商机其实在家乡

商水县邓城镇,据记载,自东汉及魏晋皆为屯兵之地。三国时期魏国大将邓艾受命在此屯田、兴修水利,使农业大有发展,惠及当地百姓,因而得名邓城寨,即今邓城镇。

1979年12月,靳小彪出生于邓城镇这片神奇的土地。

因邓城庄村背靠沙河,水陆交通便利,因而经济十分发达。古人用“仁义礼智信”书写了商业传奇,给邓城人留下了宝贵的物质和精神财富。如今的邓城人依然坚守着“诚实守信”的古训。

受这里淳朴民风影响,靳小彪自幼养成了勤劳善良、踏实能干的性格。

1998年高中毕业后,靳小彪和大多数年轻人一样,踏上了南下淘金之路。在

### “砸锅卖铁”办企业

人生就是一个磨练的过程,如果不经历酸甜苦辣、风霜雪雨,就不可能盼来苦尽甘来、旭日暖阳。靳小彪没有蛮干,而是在周围、郑州、漯河等地进行3个月市场调查。几个月调查下来,更坚定了靳小彪返乡办厂的强烈愿望。

万事开头难。前进的第一步就碰到了拦路虎。缺钱,难住了这位墩实的汉子。虽然工作几年,掌握了高超的技术,但手里没多少积蓄。一个精密模具动辄几十万,实在让人吃不消呀。

靳小彪也没料到,他这次真的摊上

“大事”了!由于半成品采购量很大,外地

采购价格及运费很高,他只能进原料自己生产半成品瓶坯,再根据客户需要生产成品。这样做,就不得不继续引进新机器,可现有场地满足不了需要,企业只能“扩张”,不久就“膨胀”到周口市开发区南八路南侧。

企业一路发展,仿佛将靳小彪置身于波澜壮阔的大海上,时代潮流推着他前进,没有任何退路,只能一往无前、破浪前行!

### 抢抓机遇迎发展

2012年,靳小彪注册成立了泽良塑料制品厂。工厂经过更新换代,固定资产达400多万元,拥有2000平方米新厂房,员工40余人。

事业越做越大,瓶颈问题就出来了。机器还没运转,资金就周转不过来了。为了企业保持活力,也为了创业梦想,靳小

## 脱贫攻坚专项政策解读

### 河南省水利脱贫专项方案解读(之二)

#### (四)水资源调配工程。

区域调水工程。完成引黄入冀补淀工程,提高濮阳县及清丰、南乐等县供水保障程度。

抗旱应急水源。在贫困地区新建小型水库和抗旱引提水工程,解决区域因旱致灾问题,提高供水能力。

(五)水土保持工程。推进贫困地区水土保持工程建设,有效治理水土流失面积485平方公里。

(六)水库移民脱贫攻坚。力争用三年左右时间,通过实施避险解困二次搬迁安置、产业扶贫、金融扶持、技能培训等措施,助力市县党委、政府解决贫困县建档立卡水库贫困移民的脱贫增收问题。

(七)着力推进水利体制机制改革。深化贫困地区水利工程管理体制改革,加快小型水利工程产权制度改革,推进农业水价综合改革。继续开展兰考、栾川、滑县、范县、内乡5个县农田水利产权制度改革试点工作,形成可复制、可推广的农田水利产权制度改革模式。鼓励在贫困地区采取村民自建的方式建设小型农田水利工程并取得劳动报酬。支持社会资本参与在贫困地区建设的水利工程,政府对工程维修养护和管护经费等给予适当补贴。

#### 政策措施

(一)建立稳定的资金投入机制。认真贯彻落实豫发[2016]5号文件要求,对国家安排的公益性项目,在积极争取国家资金支持的基础上,加大省级财政投资补助比重,落实市级配套资金,充分发挥财政资金的主体作用。对兼有公益性和经营性项目,在发挥各级财政资金引导作用的同时,各级要充分利用开发性金融支持水利建设的优惠政策,用好国家开发银行、中国农业发展银行等金融机构支持水利的专项资金基金、抵押补充贷款(PSL)和过桥贷款等,为实施脱贫攻坚水利项目提供资金支持;要积极吸收社会资

本用于水利项目,利用政府和社会资本合作(PPP)等模式,鼓励和引导社会资本投入水利工程建设和运营。本方案中凡涉及纳入财政涉农资金统筹整合范围的专项,依据《河南省开展统筹整合涉农资金管理办法》的要求,由贫困县按照“资金跟着项目走、项目跟着规划走、规划跟着脱贫目标走、目标跟着脱贫对象走”的原则,围绕脱贫攻坚规划统筹安排使用。

(二)加大水利脱贫工程建设用地保障力度。支持贫困县根据第二次全国土地最新年度变更成果,调整完善土地利用总体规划。新增建设用地计划指标优先保障水利脱贫建设项目用地需要。水库库区(淹没区)不改变用地性质的用地不占用地计划指标,只落实耕地占补平衡的政策,保证水利建设项目建设用地计划,确保水利建设项目顺利实施。

(三)拓展水库移民脱贫致富渠道。从2017年开始连续三年将中央安排我省的大型水库移民后期扶持结余资金适当倾斜用于贫困县水库移民脱贫解困。重点扶助能让贫困移民直接受益的种植养殖加工业项目,扶持发展移民村休闲农业和乡村旅游产业,优先将有贫困户的移民村纳入移民乡村旅游试点范围,其集体经济组织可以依法使用建设用地,自办或以土地使用权入股、联营等方式,与其他单位或个人共同举办住宿、餐饮、停车场等旅游接待服务企业。支持通过开展城乡建设用地增减挂钩试点,优化移民村建设布局,建设旅游设施。有条件的地方可探索移民村利用村集体收入、移民后期扶持个人直补资金、移民后期扶持结余资金设立担保基金,开展“移民贷”合作,开辟金融支持精准扶贫的渠道。支持移民企业进行股份制改造,大力培育上市后备资源,推动一批移民村企业在“新三板”和“四板”挂牌上市,促进移民企业规范管理、做强做大。

为了让记者体会一下泽良塑料制品厂的生产过程,靳小彪陪同记者进入了生产车间。2000平方米车间内,一个个瓶坯经过生产设备全自动运行,很快生产出晶莹透亮的成品。工人们认真地分拣、包装。待发货区内,“泽良塑品”成品成件成盒地堆放得整整齐齐,工人们有序地装卸、搬运。

企业文化宣传栏内,有许多醒目的标语——“认真、严谨、雷厉风行是我们工作作风”“高效、优质、与时俱进是我们的团队使命”“支持创新者,绝不允许僵化守旧”。靳小彪指着这些标语,认真地说:“企业发展到今天,不仅是我个人的努力,这里面更凝聚着全体员工的辛勤汗水和无私奉献。研发方面,我多给研发团队外出学习的机会,以保证及时掌握最先进的技术、最流行的产品。营销方面,我们也与时代接轨,让自己的网络营销团队迅速发展壮大。在未来三年,我们的目标是提高省内市场占有率,让产品走出河南,走向全国……相信企业会越来越好,大家越干越有劲!”

在产品展览区,造型美观、规格齐全,品种多样、工艺精良的半成品、成品琳琅满目。靳小彪介绍说:“现在,益海嘉里、九三集团、中粮集团、日康集团、东方秀粮油、福旺粮油、中储粮集团等知名企业是我们的大客户、老客户,此外还有众多小客户、新客户,无论是谁,我们都会对产品负责,绝不耽误客户的需求。根据市场调查,我们的产品在河南省市场占有率达到32%。”

紧挨着产品展览区的靳小彪办公室,墙上的一条横幅“诚信赢天下”赫然映入眼帘。多年来的打拼,靳小彪不就是凭借“诚信”最终走向成功吗?

#### 采访札记

瀑布之所以壮观,是因为没有退路。彩虹之所以绚丽,是因为历经风雨。创业之初,靳小彪辞去工作回乡发展,却遭遇重重困难。那时他没有了退路,不得不借遍亲戚朋友,在艰难中起步。十几年来,凭借执著,他将“泽良塑品”从名不见经传的小厂,做成了省内知名的企业,见证了一个返乡创业企业家“披荆斩棘,砥砺前行”的奋斗历程。他用实际行动证明,“诚信赢天下”,返乡创业拥有美好未来!